

# 西方向利比亚反对派再伸援手

## 继英国之后,法意也派出“军师团”,美国提供2500万美元物资援助

新华社供本报特稿 法国政府20日证实,已派数名“联络官”前往利比亚反对派大本营班加西,协助利比亚反政府武装与政府军作战。

意大利政府当天说,打算派10名军事顾问前往利比亚帮助反对派。美国政府当天晚些时候表态,支持“盟友”派人,打算为利比亚反对派提供物资。

利比亚反对派发言人阿卜杜勒·哈菲兹·古贾20日说,不反对外国派地面部队进入利比亚。

19日,反对派成员努里·阿卜杜拉提请求西方国家派部队帮助反政府武装在西部城市米苏拉塔与政府军作战,为反政府武装“出头”。

### 英法意派军事顾问送“技术”

“法国已经派少数联络官与我们的特使一同前往班加西。”法国外交部发言人克里斯蒂娜·法热20日在法国首都巴黎说,“他们的确切目标是向(利比亚反对派)全国过渡委员会提供技术、后勤和组织建议。”

法热没有提及“联络官”人数和他们前往利比亚的日期。

法国政府发言人弗朗索瓦·巴鲁安随后证实,“联络官”人数“少于10人”。

一名不愿公开姓名的法国外交官告诉美联社记者,这些联络官不是战斗人员,不会教授反政府武装人员武器使用技巧。

同一天,意大利国防部长伊尼亚齐奥·拉鲁萨与英国国防大臣利亚姆·福克斯在意大利首都罗马见面。拉鲁萨随后宣布,意大利打算派10名军事顾问前往利比亚协助反对派,“人数与英国派往利比亚的顾问相当”。

拉鲁萨说:“意大利和英国非常清楚,利比亚反政府武装需要训练。他们有战斗的意愿,但缺乏必要技能……我们会教授他们技能,使他们能够对抗卡扎菲的部队。”

### 美国支持“盟友”行动送“物资”

美国总统发言人杰伊·卡尼20日晚些时候说,美国政府支持“盟友”向利比亚反政府武装派军事顾问。

“总统显然清楚并支持这一决定,他希望而且相信这样能帮助反对派。”卡尼说。

美国国务卿希拉里说,美国政府打算向利比亚反政府武装提供总额2500万美元的“非致命性商品和服务”。

按希拉里的说法,这些援助非武器,包括医疗补给、电台、制服、帐篷和其他物资,意在“支持全国过渡委员会保护平民”。她说,这些物资来自美国政府库存,不用现购。

一些美国官员告诉美联社记者,美国政府原打算向利比亚反政府武装提供车辆和便携式燃料储存罐,但由于担心它们会成为进攻性军事物资,政府最终把这些物资从援助列表中删除。

一名美国政府发言人说,援助需经总统奥巴马签字才能送出。希拉里则承诺,这2500万美元“不是空头支票”。

现阶段,美国尚未正式认可利比亚“全国过渡委员会”的“合法性”。

法国、意大利和美国政府20日否认打算向利比亚派驻地面部队。

不过,法国总统萨科齐当天在巴黎与利比亚反对派领导人贾利勒见面时向后者承诺:“我们会帮忙。”



4月20日,一名受伤儿童在利比亚米苏拉塔的一家医院接受救治。(新华社发)

### ■相关新闻

## 利比亚外长:若停火,半年内选举

新华社4月21日专电 利比亚外交部长阿卜杜拉提·奥贝迪在接受英国广播公司采访时说,如果北大西洋公约组织停止对利比亚的轰炸,利比亚可以在6个月内在联合国监管下举行全国选举。

英国广播公司20日播放了这段奥贝迪专访的部分内容。奥贝迪在利比亚政府中正

式职务名称为对外联络与国际合作秘书,相当于外交部长。

“奥贝迪说,如果轰炸停止,6个月后,一场由联合国监管的选举将出现在利比亚。”英国广播公司播报。

随后,奥贝迪在新闻画面中说:“选举可以覆盖所有利比亚人提出的所有问题。”



# 洛陽社區 洛陽人的網上家園

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**